

# 现代快报小读者和克莱德曼一同庆生,小朋友开心地说: “钢琴王子”好亲切



快报小读者与克莱德曼共度生日

今晚,来自法国的“钢琴王子”克莱德曼将在南京人民大会堂为南京观众献上一台浪漫的钢琴演奏会。前天他在宁出席新闻发布会恰逢60岁生日,克莱德曼许下生日愿望:要和南京观众共度美妙音乐会,并希望将来和更多的中国粉丝共度生日。在当天发布会上,现代快报独家征集的两位小朋友和钢琴王子一起切蛋糕、互送礼物,度过了一个难忘的生日。收到两位小朋友送上的贴心小礼物后,克莱德曼开心地连声说谢谢。

实习生 刘茜 蔡雪洁 现代快报记者 孙璐



“钢琴王子”克莱德曼

## 钢琴王子“60大寿”简单又温馨

当天克莱德曼一下火车就直奔发布会现场,他入场时精神奕奕,穿着大红色卫衣,微笑着向媒体和观众说中文“你好”,除了昔日金色的头发有些灰白之外,看不出“钢琴王子”已经六十岁了。当主持人介绍当天是克莱德曼的60岁生日时,台下的小朋友们奶

声奶气地唱起了生日歌,萌翻了优雅的“钢琴王子”。

一位小琴童现场为克莱德曼弹奏了江苏名曲《茉莉花》和生日歌,快报征集的两位小寿星余梓洋和叶子推着餐车,将一只造型精致的钢琴形状生日蛋糕送到克莱德曼面前,并送上精心准备的

贺卡和手工刺绣。克莱德曼十分惊喜,用简单的英语连声感谢小朋友,随后他和两位小寿星合影并一同分享了生日蛋糕。

相比起中国人操办“六十大寿”的隆重,克莱德曼的60岁生日十分简单,但克莱德曼说,这次和中国小朋友一起过生日很幸福。

## 快报小寿星度过难忘生日

感到幸福的不仅是克莱德曼,快报独家征集的两位“和克莱德曼一起过生日”的小寿星也度过了一个难忘的生日。两位小朋友不仅和“钢琴王子”一起合影、切蛋糕,而且还得到了克莱德曼赠送的两张演奏会门票作为生日礼物,别提有多开心了。

5岁的余梓洋小朋友有些腼腆,克莱德曼对这个憨憨的小男孩十分喜欢。余梓洋面对记者的提问有些害羞,话不多。但一旁的余爸爸可比儿子激动多了,他对记者说:“感谢快报能够邀请我的宝宝与我们的偶像共庆生日,孩子高兴,也是为我们圆了梦。”

叶子小朋友是克莱德曼的小粉丝,她会弹奏如《秋日私语》《水边的阿蒂丽娜》等多首克莱德曼的经典名曲。面对“偶像”克莱德曼,叶子还算淡定,送上了精心挑选的生日贺卡,“他亲了我一下,对我说谢谢。”叶子告诉记者,“他真的很亲切,而且幽默。”

## 克莱德曼 许下生日愿望

从1992年第一次在中国演奏之后,克莱德曼已经在中国过了21个生日。他说每年12月下旬都在中国演出,等到巡演结束后才会和家人补一顿生日大餐。

2012年年初克莱德曼就在南京奥体开过音乐会。时隔一年多,克莱德曼说感觉南京这座城市又发生了变化,他想在周日好好逛一逛南京。这次克莱德曼除了带来他的经典曲目之外,他还会演奏一些改编过的中国曲目,如《我爱北京天安门》。“我今年的生日愿望就是和南京观众一起度过美妙的音乐会。”克莱德曼说:“希望在今后,有更多的中国粉丝和我共度生日。”发布会快结束时,克莱德曼为乐迷们现场弹奏了经典的《致爱丽丝》,“王子”已经不再年轻,但琴声响起还是浪漫依然。

## 浮世绘

赵薇自言  
没工夫考虑生二胎



东方卫视《中国达人秀》的舞台上,赵薇、刘烨、苏有朋、王伟忠四位观察员的逗趣玩闹是一道风景,私底下,几位明星小伙伴又如何相处?昨日,记者在上海探班《达人秀》录制,赵薇爆料,几位小伙伴常常录完节目就直奔按摩店,每到买单时,刘烨特别能装傻,反倒是作为女生的赵薇,次次都掏腰包请客。

赵薇受访时小结了自己的2013,“因为今年《致青春》跟观众见面嘛,所以特别充实。电影的票房、口碑都不错,是收获的一年。”2013年明星生二胎是一个现象,赵薇对此摆手,“平时都是忙里偷闲有点个人生活,女儿也很少陪,根本没工夫去考虑这个。”

现代快报记者 刘磊

## 刘德华否认再当爸爸

据台湾媒体报道,刘德华前晚在台北小巨蛋开演唱会。52岁的他依然拥有健美的身材,唱到《信自己》时,双手猛扯上衣露出结实腹肌,吸引全场1.3万名粉丝尖叫。当晚,在唱《天意》前,刘德华感性表示:“最近有个传闻我又当爸了!我只告诉你们,我还没有。我在努力,我希望真的有,但到时候我不会把你们忘了,这是天意。”

综合

## 谢霆锋探路 《爸爸去哪儿2》

湖南卫视2013—2014年越欢聚青春跨年演唱会倒计时脚步越来越近,继敲定钟汉良、《爸爸去哪儿》萌娃奶爸和黄绮珊、李宇春等嘉宾后,导演组再下一城,宣布久未亮嗓的歌手谢霆锋确定加盟12月31日晚7点半的跨年演唱会。

据悉,已是两个孩子爸爸的谢霆锋此次和张亮、林志颖等人同台交流育儿经。《爸爸去哪儿》第二季的明星亲子人选中,谢霆锋父亲的呼声是最高的,香港媒体在采访谢霆锋聊起这个话题时,谢霆锋也没有拒绝,只是表示看明年的工作档期。湖南卫视则表示:“我们正在努力争取第二季的爸爸人选,谢霆锋在邀请名单中。”

现代快报记者 刘磊

## 两季“好声音” 元旦唱响梦想宣言

今年各大卫视跨年、新年节目均力求突破,避免奢华,而浙江卫视力求将《中国好声音》《中国梦想秀》两档强势王牌节目的核心元素,进行整合。届时,两季《中国好声音》学员、《中国梦想秀》追梦人,强强联手携手集体发力,与观众共度元旦。

据悉,这场新年特别节目的主题,定为“梦·心·动”,共分为四大篇章,好声音学员吴莫愁、李代沫、李琦、张玮将领衔“梦想大使”,用歌声唱响他们的追梦之旅。

现代快报记者 刘磊

## 《最强大脑》主持人选大爆冷 60后学霸蒋昌建重出江湖

# 这个主持好特别



蒋昌建

江苏卫视科学真人秀节目《最强大脑》本周五开播在即,但是主持人选一直是一个谜。日前节目组方面否认了“乐嘉主持说”,主持人疑云再起。江苏卫视日前终于揭晓谜底:《最强大脑》的主持人花落复旦大学国际关系与公共事务学院副教授蒋昌建。

不是明星,没有主持经验,一个快50岁的大叔连名字对观众来说都是陌生的。大家不禁泛起疑惑:为什么偏偏选择他呢?其实在《最强大脑》的舞台上没有人能被忽视,这位副教授早在20年前就用超凡的脑力打败了世界范围内的许多人!

现代快报记者 刘磊

质疑:为什么选择教授?

回应:找遍了科班主持人,都不合适!

据悉,《最强大脑》的主持人选一直很“难产”。江苏卫视品牌推广主管刘宇哲介绍:“《最强大脑》的节目专业性很强,节目定位是一档科学真人秀。在节目中间要对许多选手的超越普通人想象的能力,联系到社会和科学进行分析解读,所以我们几乎找遍了主持圈中所有可能的人选,就是希望敲定符合节目气质的主持人。”最后节目组突发奇想,既然节目和科学有关,决定将搜寻的范围延伸到高等院校里,才找到了蒋昌建。

质疑:他没有主持经验!

回应:20年前,他“舌战狮城”声名远播

蒋昌建从来没主持过任何节目,称得上是主持界中的“素人”。他的主持功底会不会有问题?

对此,节目组对于蒋昌建作为主持人的语言基本功很有信心:“虽然没有做过主持,但是他的经验和阅历让他的口才变得非常棒。有没有主持经验不是最重要的,还是要看本人的能力,当初乐嘉加盟《非诚勿扰》也是一样,只要有能力,电视界的生面孔反而能展示出惊人的爆发力。”

另一个让节目组信心十足的原因在于蒋昌建曾经的经历。年纪大一些的观众或许有印象,早在20年前,这张面孔已经红遍大江南北。1993年,在新加坡举办的首届国际大专辩论会上,蒋昌建带领复旦大学队夺冠,最后一场决赛他的口才震惊全国,并获得“最佳辩论员”的称号。

刘宇哲介绍,从目前的录制效果来看,蒋昌建远比想象中出色:“熟悉辩论的他,不仅知道如何掌控节奏、带动观众,更会带动嘉宾评审。节目现场完全由蒋昌建掌舵,他要快就快,想慢则慢,完全不像个新主持。”